



**ДЕПУТАТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**VII скликання**

*Макаров Андрій Ігорович*

e-mail: makarovandreu95@gmail.com

**Звіт про виконану роботу  
за період з 01.01.2018 по 31.12.2018 року**

Відповідно до ч. 2 ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» повідомляю наступне.

Я являюсь депутатом Кременчуцької міської ради від політичної партії «Поруч», заступником голови політичної фракції при Кременчуцькій міській раді Полтавської області VII скликання «Поруч», секретарем постійної депутатської комісії з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов'язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та дитинства. Мною було взято участь у 6 пленарних засіданнях Кременчуцької міської ради VII скликання та 7 засіданнях постійної депутатської комісії з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов'язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Протягом 2018 року мною було проведено 11 прийомів громадян у приміщенні контакт-центру № 3 за адресою: проспект Лесі Українки, буд. 72. (кожний перший четвер місяця з 16:00 до 18:00 години). Було проведено зустрічі з виборцями у подвір'ях будинків по вул. Лесі Українки № 45, 47 та 49, вул. Володимира Великого 54, 56 та 58.

За численними зверненнями громадян мною було підготовлено та направлено депутатські звернення до посадових осіб місцевого самоврядування міста, керуючої компанії ТОВ «Житлорембудсервіс», керівників підрозділів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, комунальних підприємств тощо. Частина цих проблем була вирішена, по решті були поставлені відповідні терміни їх виконання у майбутньому або роз'яснено чи занесено до перспективних в разі виділення додаткових коштів.

Зокрема: кронування дерев та знесення аварійних біля під'їздів, ремонту асфальтного покриття міжквартальних та прибудинкових доріг, облаштування сходин для підйому колясок, виконання зовнішнього ремонту та проведення термомодернізації (утеплення) дошкільного навчального закладу, тротуарного мощення та зовнішнього освітлення вулиць та прибудинкових територій, ремонту дворових колонок, облаштуванням сучасними поштовими скриньками частину будинків мого мікрорайону та інше.

Як депутат міської ради брав участь у:

- міських заходах присвячених Дню Перемоги, визволенню Кременчука від нацистських загарбників тощо;
- весняному та осінньому двомісячникам чистоти, суботниках, екологічній акції «Зелена толока»;
- організації міських святкових концертів присвячених Дню молоді, Дню Незалежності, фестивалю «Солодкий Кременчук» до Дня міста;
- заходах, які організувала рада ветеранів мікрорайону для пільгових категорій населення;
- роз'ясненнях громадськості щодо діючих планів та програм економічного та соціального розвитку, ознайомлення з проектом міського бюджету на 2018 рік громаді мікрорайону.

Як член Молодіжного Парламенту Кременчука брав активну участь у підготовці та реалізації проектів даної організації. А саме: Всеукраїнській благодійній акції «Серце до Серця», фестивалі «Extreme-zone» 2018, профілактичних акціях «Ні – палінню» та «Я проти наркотиків», екологічній акції «Зелена толока», міському конкурсі «Студент року 2018», стажування молоді в органах місцевого самоврядування, благодійній акції «Святий Миколай дітям», привітанні дітей з соціальних установ нашого міста тощо.

На сьогоднішній день існують питання, які необхідно вирішити, зокрема: ремонт внутрішньо-квартальних доріг, активізація населення щодо створення ОСББ, знесення та кронування аварійних дерев, встановлення сучасних поштових скриньок у під'їздах, встановлення сучасних засобів освітлення у дворах та багато інших проблем над якими я продовжую працювати, спілкуючись з мешканцями району.

У 2019 році заплановано проведення прийому громадян у контакт-центрі № 3 за адресою: проспект Лесі Українки, буд. 72.

Депутат  
Кременчуцької міської ради



А.І.Макаров